



सूर्या को चैंपियंस ट्रॉफी टीम में होना था। वे गेम चेंजर खिलाड़ी हैं, शुभमन गिल भारत के अगले सुपरस्टार होंगे। टीम में सूर्यकुमार यादव को जगह नहीं मिली।
- सुरेश रैना

भारतीय बल्लेबाज, सूर्य कुमार यादव का चैंपियंस ट्रॉफी में चयन नहीं होने पर बोलते हुए।



खेल जगत



आज का खिलाड़ी

शाकिब अल हसन

राष्ट्रदूत बीकानेर, 20 जनवरी, 2025 5

बांग्लादेश के पूर्व कप्तान शाकिब अल हसन के खिलाफ अरेस्ट वारंट जारी हुआ है। रविवार को राजधानी ढाका के एक कोर्ट ने बांग्लादेशी ऑलराउंडर को दो चार्ज बाउंस होने के मामले में गिरफ्तारी वारंट जारी किया है। शाकिब के अलावा इस वारंट में तीन अन्य लोगों के नाम भी शामिल हैं।

शेख हसीना सरकार के तख्तापलट के बाद से ही अवामी लीग के पूर्व सांसद शाकिब विदेश में रह रहे हैं। करीब 6 महीने पहले शाकिब के ऊपर हत्या का आरोप भी लग चुका है। कोर्ट के मुख्य मजिस्ट्रेट जियादुर रहमान ने रविवार को गिरफ्तारी वारंट जारी किया।

क्या आप जानते हैं?... पूर्व कप्तान कपिल देव को भारत का महानतम ऑलराउंडर कहा जाता है। उन्होंने 9,031 रन और 687 विकेट अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में निकाले हैं। वे टेस्ट में 400 से ज्यादा विकेट और 5000 से ज्यादा रन बनाने में सफल रहे थे।

चार स्पिनरों के जांचे परखे फार्मूले पर निर्भरता के कारण चैंपियंस ट्रॉफी से सिराज बाहर



नई दिल्ली, 19 जनवरी। स्पिन पर भारत की निर्भरता और पुरानी गेंद से मोहम्मद सिराज के प्रभावित नहीं कर पाने के कारण चैंपियंस ट्रॉफी टीम से उन्हें बाहर रहना पड़ गया। भारत ने 19 फरवरी से शुरू हो रहे आठ टीमों के टूर्नामेंट के लिये 15 सदस्यीय टीम का शनिवार को ऐलान किया। भारत को अपने सारे मैच दुबई में खेलने हैं। दुबई की पिचें तेज

गेंदबाजों की ज्यादा मदद नहीं करती लिहाजा भारत ने वेस्टइंडीज में हुए टी20 विश्व कप की तरह चार स्पिनरों कुलदीप यादव, रविंद्र जडेजा, अक्षर पटेल और वाशिंगटन सुंदर को चुना है। भारतीय कप्तान रोहित शर्मा ने वानखेडे स्टेडियम पर टीम का ऐलान करने के बाद मीडिया से कहा, ' हम ऐसी टीम चाहते थे जिसमें हमारे पास दोनों विकल्प हों यानी नयी गेंद से गेंदबाजी का और डेथ ओवरों का भी।' जसप्रीत बुमराह इंग्लैंड के खिलाफ पहले दो वनडे के लिये उपलब्ध नहीं हैं और 12 फरवरी को अहमदाबाद में आखिरी मैच में ही लौटेंगे। नागपुर और कटक में पहले दो वनडे के लिये हार्थित राणा को चुना गया है। रोहित ने स्वीकार किया कि सिराज की गैर मौजूदगी में टीम में अनुभव की कमी लग रही है लेकिन उन्होंने इस फैसले का कारण भी बताया। उन्होंने कहा, ' हम चाहते थे कि अर्शदीप सिंह आखिर में और मोहम्मद शमी नयी गेंद से गेंदबाजी करें। अगर सिराज नयी गेंद से गेंदबाजी नहीं कर रहा है तो वह उतना प्रभावित नहीं करता।'

गम में बदली मनु भाकर की खुशी, मामा-नानी का निधन

चरखी दादरी, 19 जनवरी। ओलंपिक पदक विजेता मनु भाकर के मामा और नानी की रविवार को एक सड़क दुर्घटना में मौत हो गई। एक तेज रफ्तार कार ने उनकी स्कूटी को गलत दिशा से टक्कर मार दी। घटना चरखी दादरी में हुई, जहां दोनों की मौत पर ही मौत हो गई। हादसे के बाद कार चालक फरार हो गया और पुलिस उसकी तलाश कर रही है। गौरतलब है कि मनु भाकर को हाल ही में राष्ट्रपति द्वारा खेल रत्न पुरस्कार से सम्मानित किया गया था। इस खुशी के कुछ दिन बाद ही उनके परिवार पर यह दुखद घटना घटी। मनु के मामा युद्धवीर आज सुबह अपनी मां सावित्री के साथ स्कूटी पर सवार थे। युद्धवीर हरियाणा रोडवेज में चालक थे और ड्यूटी पर जा रहे थे। सावित्री अपने छोटे बेटे के घर लोहार चौक जा रही थीं। महेंद्रगढ़ बाईपास रोड पर कलियाणा मोड़ के पास एक तेज रफ्तार कार ने गलत दिशा से आकर उनकी स्कूटी को टक्कर मार दी। टक्कर इतनी जोरदार थी कि स्कूटी पूरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गई। युद्धवीर (50 वर्ष) और सावित्री (65 वर्ष) दोनों की मौत पर ही मौत हो गई। उन्होंने कहा, ' हमने इस पर विस्तार से बात की और हम तीन तेज गेंदबाजों को ही लेकर जा रहे हैं क्योंकि हम चाहते हैं कि सारे हरफनमौला उपलब्ध हों। सिराज के लिये यह दुभाग्यपूर्ण है लेकिन हमारे पास कोई विकल्प नहीं था। हमें विशेष भूमिका के लिये विशेष खिलाड़ी चाहिये।

भारतीय महिला टीम ने अंडर-19 टी-20 विश्वकप में वेस्टइंडीज को नौ विकेट से हराया

क्वालालंपुर, 19 जनवरी। पारुनिका सिसोदिया (तीन विकेट), आयुषी शुक्ला और वीजे जोशिता (दो-दो) विकेट की बेहतरीन गेंदबाजी के बाद सनिका चलके (नाबाद 18) और जी कामिलीनी (नाबाद 16) शानदार पारियों की बदौलत भारतीय महिला टीम ने रविवार को अंडर-19 टी-20 विश्वकप में वेस्टइंडीज को नौ विकेट से हरा दिया है। आज यहां भारतीय टीम ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी वेस्टइंडीज की टीम भारतीय गेंदबाजी आक्रमण के आगे नहीं टिक सकी। भारतीय गेंदबाजों ने महज 13.2 ओवर में वेस्टइंडीज की टीम को 44 के स्कोर पर समेट दिया। वेस्टइंडीज की ओर से असाबी कॉलेंडर (12) और केनिका कस्यार (15) के अलावा कोई भी बल्लेबाज दहाई आंकड़े तक नहीं पहुंच सका। भारत की ओर से तेज गेंदबाज वीजे जोशिता ने एक ही ओवर में दो विकेट झटक कर बाएं हाथ की स्पिन जोड़ी आयुषी शुक्ला और पारुनिका सिसोदिया ने लगातार दो ओवर के अंतराल पर दो विकेट झटक कर 5.1 ओवर में वेस्टइंडीज का स्कोर 17 पर चार विकेट कर दिया। इसके बाद भारतीय खिलाड़ियों ने वेस्टइंडीज के तीन खिलाड़ियों को रनआउट किया। इसके बाद बल्लेबाजी करने उतरी भारतीय टीम ने जी तृषा (चार) का विकेट गंवाने के बाद जी कमालिनी (नाबाद 16) और सनिका चलके (नाबाद 16) ने मिलकर पांचवें ओवर की दूसरी गेंद पर 47 रन बनाकर मुकाबला जीत लिया। वेस्टइंडीज की ओर से जी क्लैसटन को एकमात्र विकेट मिला।



बोपन्ना-झांग की जोड़ी ऑस्ट्रेलियन ओपन में मिश्रित युगल के क्वार्टर फाइनल में

मेलबर्न, 19 जनवरी। भारत के टेनिस स्टार रोहन बोपन्ना और चीन की झांग शुआई की जोड़ी ने रविवार को अमेरिका की टेलर टाउनसेंड और मोनाको के ह्यूगो निस की जोड़ी को हराकर ऑस्ट्रेलियन ओपन के मिश्रित युगल के क्वार्टर फाइनल में पहुंच गए। आज यहां खेले गये मुकाबले में 44 वर्षीय बोपन्ना और दो बार के ग्रेंड स्लैम चैंपियन और पूर्व विश्व की नंबर दो झांग की जोड़ी ने चौथी वरीयता प्राप्त अमेरिका की टेलर टाउनसेंड और मोनाको के ह्यूगो निस के खिलाफ शानदार खेल का मुजाहिदा करते हुए अंतिम आठ में जगह बनाई। भारत-चीन की जोड़ी अब क्वार्टर फाइनल में ऑस्ट्रेलिया की ओलिविया गैडेकी और जॉन पोयर्स और हंगरी-एल साव्नाडोरियन जोड़ी टिमिया बाबोस और मार्सेलो अरेवालो के बीच होने वाले मैच के विजेताओं से मुकाबला करेंगे। इससे पहले,

बोपन्ना और झांग ने पहले दौर में फ्रांस की क्रिस्टिना म्लादेनेविच और क्रोएशिया के इवान डोडिग को 6-4, 6-4 से हराया था। मीरा एंड्रीवा को हराकर सबालेंका ऑस्ट्रेलियन ओपन के क्वार्टरफाइनल में- बेलासुस की स्टार टेनिस खिलाड़ी आर्याना सबालेंका ने रविवार को रूस की मीरा एंड्रीवा को हराकर लगातार तीसरी बार ऑस्ट्रेलियन ओपन के क्वार्टरफाइनल में जगह बना ली है। आज यहां रॉड लेवर एरिना एंड्रीवा को 6-1, 6-2 से हराया ऑस्ट्रेलियाई ओपन में यह उनकी लगातार 18वीं जीत है। मैच के दौरान सबालेंका ने 15 विसेस लगाए और तीन ऐस लगाये। मैच के बाद सबालेंका ने कहा, मैं आज साव्नाडोरियन जोड़ी टिमिया बाबोस और मार्सेलो अरेवालो के बीच होने वाले मैच के विजेताओं से मुकाबला करेंगे। इससे पहले,

पंजाब सरकार की अनदेखी का दर्द अब भी है अर्जुन पुरस्कार विजेता सुचा सिंह को

नई दिल्ली, 19 जनवरी। भारत के पूर्व एथलीट सुचा सिंह को जब लंबे इंतजार के बाद अर्जुन पुरस्कार (लाइफटाइम) से नवाजा गया तो इसे मिलने की खुशी उनकी डबलबाई आंखों और रूंधी आवाज से महसूस की जा सकती थी लेकिन पंजाब सरकार की अनदेखी का दर्द अब भी उनकी जुवां पर आ ही जाता है। अर्जुन पुरस्कार दिये जाने की घोषणा के बाद पंजाब के 74 साल के सिंह कोसारी नाराजगी दूर हो गई थी क्योंकि आखिर देश ने उनकी उपलब्धियों को सम्मानित किया। अर्जुन पुरस्कार के लिए वह 10 साल तक फॉर्म भरते रहे और थककर उम्मीद छोड़ दी थी।

साजिद और अबरार का कहर, पाकिस्तान ने वेस्टइंडीज को 127 रनों से हराया

मुल्तान, 19 जनवरी। कप्तान शान मसूद (52) की अर्धशतकीय पारी के बाद साजिद खान (पांच विकेट) और अबरार अहमद (चार) की घातक गेंदबाजी के बदौलत पाकिस्तान ने पहले टेस्ट मैच के तीसरे दिन रविवार को वेस्टइंडीज को दूसरी पारी में 123 के स्कोर पर ढेर कर मुकाबला 127 रनों से जीत लिया है। मैच में कुल नौ विकेट लेने वाले साजिद खान को 'प्लेयर ऑफ द मैच' के खिताब से नवाजा गया। 251 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी वेस्टइंडीज पाकिस्तानी गेंदबाजी आक्रमण का सामना अधिक देर तक नहीं कर पायी और पूरी टीम 36.3 ओवर में 123 रन पर सिमट गई। वेस्टइंडीज के टेलेंक ऐथेनेज ने सर्वाधिक (55) रनों की पारी खेली। टैविन इमलाक (14), मिनाइल लुईस (13), क्रैग ब्रेथवेट (12), केविन सिंकलेयर (10) रन बनाकर आउट हुये। पाकिस्तानी गेंदबाजी आक्रमण के



बल्लेबाज को आउट किया। आज यहां इससे पहले गेंदबाजों की मददगार पिच पर जेमेल वारिकन (32 रन देकर सात विकेट) की घातक गेंदबाजी के दम पर वेस्टइंडीज ने पाकिस्तान को दूसरी पारी में 157 के स्कोर पर समेट दिया। वेस्टइंडीज को जीत के लिए 7 मौकों पर आसान टच से आउट हो गई, जिसमें भारत के नाम 14 अंक रहे। कप्तान करने आये आगा सलमान ने कामरान गुलाम के साथ पारी को संभालने का प्रयास किया। 38वें ओवर में वारिकन ने कामरान गुलाम (27) को आउटकर पाकिस्तान को छठा झटका दिया। नोमान अली (दो), साजिद खान (पांच), खुर्रम शहजाद (शून्य) पर आउट हुये।

इंडिया ओपन 2025: ओलंपिक चैंपियन विक्टर एक्सलसन, एन से यंग ने शानदार प्रदर्शन करते हुए एकल चैंपियन बनने का गौरव हासिल किया

जयपुर, 19 जनवरी। पेरिस ओलंपिक चैंपियन डेनमार्क के विक्टर एक्सलसन और दक्षिण कोरिया की एन से यंग ने रविवार को केडी जावव इंडोर हॉल में योनेक्स-सनराइज इंडिया ओपन 2025 में शानदार खेल दिखाते हुए क्रमशः पुरुष और महिला एकल खिताब जीत लिया। 10 साल में अपना छठा इंडिया ओपन फाइनल खेल रहे एक्सलसन ने हांगकांग के ली चेउक यिउ को 21-16, 21-8 के अंतर से हराकर अपना तीसरा इंडिया ओपन पुरुष एकल खिताब जीता, जबकि एन से यंग को महिला एकल फाइनल में थाईलैंड की पोर्नपावी चोचुवोंग को 21-12, 21-9 से हारने में कोई परेशानी नहीं हुई। जोड़ीदार स्पर्धाओं में, अरिसा इगाराशी और अयुका सक्ुरामोतो की गैर-वरीयता प्राप्त जापानी जोड़ी ने महिला युगल के खिताबी मुकाबले में दक्षिण कोरिया की किम ह्ये जंग और कोंग ही यंग को 21-15, 21-13 से हराकर अपने शानदार प्रदर्शन का सिलसिला जारी रखा। इगाराशी, जिन्हें पहले अरिसा हिगाशिने के नाम से जाना जाता था, के साथ जापानी जोड़ी का यह तीसरा टूर्नामेंट था, जो मिश्रित युगल से महिला युगल में



सफलतापूर्वक प्रवेश कर रही है। हालांकि, चीन की दूसरी वरीयता प्राप्त जियांग जेन बैंग और वेई या शिन ने मिश्रित युगल के फाइनल में थॉम गिक्वेल और डेल्टिन डेलरू की गैर-वरीयता प्राप्त फ्रांसीसी जोड़ी को 21-18, 21-17 से हराकर खिताबी जीत हासिल की।मलेशियाई पुरुष युगल जोड़ी गोंग से फी और नूर इजुद्दीन ने दक्षिण कोरिया के किम वोन हो और सेओ सेउंग जे को 21-15, 13-21, 21-16 से हराकर एकमात्र मैच में खिताब जीता, जो निर्णायक गेम तक गया। एक बार जब एक्सलसन ने शुरुआती गेम जीत लिया, तो वह आसानी से दूसरे गेम में

जीत गए और 66,500 और 11,000 रैंकिंग पॉइंट्स की पुरस्कार राशि अपने नाम कर ली। महिला एकल का फाइनल भी एकतरफा रहा, जिसमें पेरिस ओलंपिक चैंपियन दक्षिण कोरिया की एन से यंग ने थाईलैंड की पोर्नपावी चोचुवोंग पर सिर्फ 39 मिनट में 21-12, 21-9 से अपना दबदबा कायम रखा। 2023 इंडियन ओपन चैंपियन चोचुवोंग के खिलाफ 9-0 के हेड-टू-हेड रिकॉर्ड के साथ फाइनल में पहुंची और शुरुआती कुछ मुकामलों में मैच पर नियंत्रण कर लिया। उन्ने ने मिश्रित युगल: 2-जियांग जेन बैंग/ 11-4 की बढ़त हासिल की और फिर 11 गेम पॉइंट हासिल किए। थाई खिलाड़ी ने उनमें से तीन बचाए लेकिन अंतर इतना बड़ा था कि

वह वापसी नहीं कर सकी। दूसरे गेम में, यंग ने दूसरे गेम में 7-1 की बढ़त हासिल की और फिर पूरी तरह से नियंत्रण में रहते हुए 2025 के अपने सभी जीत के रिकॉर्ड को खारिज और पिछले सप्ताह मलेशिया ओपन के खिताब के साथ अपना दूसरा इंडिया ओपन खिताब भी जीता। 22 वर्षीय कोरियाई खिलाड़ी ने इस साल अपने 10 मैचों में एक भी गेम नहीं गंवाया है। परिणाम: पुरुष एकल: 3-विक्टर एक्सलसेन (डेनमार्क) ने ली चेउक यिउ (हांगकांग) को 21-16, 21-8 से हराया। महिला एकल: 1-एन से यंग (कोरिया) ने 8-पोर्नपावी चोचुवोंग (थाईलैंड) को 21-12, 21-9। पुरुष युगल: 3-गोंग सेउंग जे/ नूर इजुद्दीन (मलेशिया) बनाम किम वोन हो/सियो सेउंग जे (कोरिया) 21-15, 13-21, 21-16 से मलेशिया ने जीता। महिला युगल: अरिसा इगाराशी/अयुका सक्ुरामोतो (जापान) ने 8-किम ह्ये जंग/कोंग ही यंग (कोरिया) को 21-15, 21-13 से हराया। मिश्रित युगल: 2-जियांग जेन बैंग/ 11-4 की बढ़त हासिल की और फिर 11 गेम पॉइंट हासिल किए। थाई खिलाड़ी ने उनमें से तीन बचाए लेकिन अंतर इतना बड़ा था कि

सीआरपीएफ ने जीते पांच स्वर्ण, यूपी को चार स्वर्ण

लखनऊ, 19 जनवरी। सीआरपीएफ के खिलाड़ियों ने सातवीं नेशनल ओपन ताइक्वांडो चैंपियनशिप - 2025 के दूसरे दिन रविवार को पांच स्वर्ण पदक जीतकर अपनी धाक जमाई। मिनी इंडोर स्टेडियम, राजाजीपुरम में आयोजित चैंपियनशिप में मेजबान उत्तर प्रदेश के लिए अनन्य यादव, नन्यता यादव, अंशिका मौर्या व प्रिया सिंह ने स्वर्ण पदक जीते। मेजबान ने आज चार स्वर्ण, सात रजत व 11 कांस्य पदक जीते। चैंपियनशिप में आज सर्विसेज ने तीन स्वर्ण पदक जीते जबकि साई लखनऊ को दो स्वर्ण एवं अरुणाचल प्रदेश व साई काशीपुर को एक-एक स्वर्ण मिले। सीनियर पुरुष अंडर-74 किग्रा वर्ग में सीआरपीएफ के अनुराग कपूर ने स्वर्ण, जम्मू-कश्मीर की मन्नत शर्मा ने रजत एवं उत्तर प्रदेश के कौशलेंद्र सिंह के राजस्थान के अर्जुन सोनी ने कांस्य पदक जीते। सीनियर महिला 73 किग्रा से अधिक वर्ग में सीआरपीएफ की सरजू बाला देवी ने स्वर्ण, मध्य प्रदेश की प्रणादुला श्रव्या ने रजत एवं राजस्थान की वृंदाधरा व्यास व उत्तर प्रदेश की आकांक्षा सिंह ने कांस्य पदक जीते। सीनियर महिला अंडर-53 किग्रा वर्ग में साई लखनऊ की सीमा कर्नाजिया ने स्वर्ण, मध्य प्रदेश की आकांक्षा पटेल ने रजत एवं उत्तर प्रदेश की तुषिण कुमारी व आंचल यादव ने कांस्य पदक जीते।

सात्विक-चिराग सेमीफाइनल में हारे, इंडिया ओपन में भारतीय अभियान खत्म



नई दिल्ली, 19 जनवरी। भारत के सात्विकसाईराज रंकीरेड्डी और चिराग शेट्टी की इंडिया ओपन सुपर 750 में मलेशिया के गोंग सेज फेई और नूर इजुद्दीन से सीधे गेम में हारने के बाद सेमीफाइनल में समाप्त हो गया। 2022 की इस चैंपियन भारतीय जोड़ी को मलेशियाई आकांक्षा सिंह ने कांस्य पदक जीते। सीनियर महिला अंडर-53 किग्रा वर्ग में साई लखनऊ की सीमा कर्नाजिया ने स्वर्ण, मध्य प्रदेश की आकांक्षा पटेल ने रजत एवं उत्तर प्रदेश की तुषिण कुमारी व आंचल यादव ने कांस्य पदक जीते।

महिपाल कप्तान व मानव उपकप्तान

जयपुर, 19 जनवरी। बीसीसीआई की राष्ट्रिय सीनियर क्रिकेट प्रतियोगिता रणजी ट्रॉफी के आगामी 23 जनवरी से जयपुर में विषम टीम के विरुद्ध खेले जाने वाली रणजी मैच हेतु राजस्थान क्रिकेट संघ ने राजस्थान रणजी टीम घोषित कर दी। रणजी ट्रॉफी हेतु राजस्थान क्रिकेट संघ द्वारा घोषित टीम :- महिपाल लोमपर (कप्तान), मानव सुथार (उप कप्तान), अभिजीत तोमर, राज कुमार सैनी, कार्तिक शर्मा, दीपक हड्डा, शुभम गढ़वाल, समर्पित जोशी, जुबेर अली, अजय कूकना, अनिकेत चौधरी, सईद खलील अहमद, अराफत खान, राहुल चाहर, राम मोहन चौहान। स्टैंड बाई खिलाड़ी :- माननेद्रसिंह, कन्हयालालस्वामी, अमन सिंह शेखावत, चिराग शर्मा, शिवा चौहान। अंडर 23 ट्रॉफी हेतु राजस्थान क्रिकेट संघ द्वारा घोषित टीम :- करण लाम्बा (कप्तान), सुमित गोदारा (उपकप्तान), सचिन यादव, जयंत ताम्बी, सर्वज्ञ पानेरी, युवराज सिंह खींची, आयुष अमेरिया, मुकुल चौधरी, मिनाफ शेख, मनीष आचार्य, मोहित चांगरा, अशोक शर्मा, चेतन शर्मा, दीपेंद्र सिंह, राहुल चौधरी। स्टैंड बाई खिलाड़ी :- भुवन शर्मा, जतिन सैनी, मुहम्मद गाज़ी, महेंद्र महला, गणेश सुथार, पार्थ यादव।

रामबाग पोलो ने एक गोल से जीता महाराज पृथ्वी सिंह ऑफ बारिया कप



जयपुर पोलो सीजन 2025

जयपुर, 19 जनवरी। गुलाबी शहर में हाल ही में शुरू हुए जयपुर पोलो सीजन 2025 के अंतर्गत महाराज पृथ्वी सिंह ऑफ बारिया कप का फाइनल रविवार को राजस्थान पोलो क्लब प्रांगण पर खेला गया। यह मुकाबला टीम रामबाग पोलो और कैवेलरी रॉयल एनफ़ीलड के बीच खेला गया, जिसमें रामबाग पोलो ने 7-6 के स्कोर से कैवेलरी रॉयल एनफ़ीलड को शिकस्त देकर कप अपने नाम

कर लिया। मैच में मोस्ट वैल्यूएबल प्लेयर (एमवीपी) का खिताब टीम रामबाग पोलो से श्रुवपाल गोदारा ने जीता। इस अवसर पर पूर्व नौसेना प्रमुख, एडमिरल माधवेंद्र सिंह, पीवीएसएम, एवीएसएम, एडीसी मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। उन्होंने विजेता टीम को ट्रॉफी प्रदान की। वहीं, राजस्थान की पूर्व कैबिनेट मंत्री, बीना काक विशिष्ट अतिथि रही। उन्होंने मैदान में बॉल फैंक कर मैच को प्रारंभ कराया। विजेता टीम रामबाग पोलो से शमशीर अली

ने 4 गोल और ध्रुव पाल गोदारा ने 3 गोल से टीम को जीत दिलाई। वहीं टीम के अन्य खिलाड़ियों में आर के सिद्धांत सिंह और सलीम आजमी भी शामिल रहे। इसी प्रकार, कैवेलरी रॉयल एनफ़ीलड से डेनियल ओटामेंडी ने 4 गोल किए। मेजर अनंत राजपुरोहित और नवीन सिंह ने 1-1 गोल किया। टीम से मेजर एमएस मंजी, बीना काक विशिष्ट अतिथि रही। उन्होंने मैदान में बॉल फैंक कर मैच को प्रारंभ कराया। विजेता टीम रामबाग पोलो से शमशीर अली

शमशीर अली की "बर्फी" को 10वीं बार मिला बेस्ट पोलो पोनी अवॉर्ड



जयपुर, 19 जनवरी। पोलो में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाली घोड़ियों को दिया जाने वाला अवॉर्ड है। जयपुर पोलो सीजन 2025, महाराज पृथ्वी सिंह बारिया कप (06 गोल) में रामबाग पोलो

ने खुशी जाहिर कर एह कहा कि बर्फी को बेस्ट पोलो पोनी अवॉर्ड मिला है तब लगता है कि हमने बर्फी की ट्रेनिंग सही तरीके से की है। आगे भी ये सफर जारी रहने को उम्मीद है।